

任程伟： 我的表演值得推敲

星报讯(记者 吴笑文) 由黄秋生、任程伟、柯蓝、午马等主演《楚汉争雄》将于明日登陆电视荧屏，剧中，荧屏硬汉任程伟变身楚霸王项羽，他为了这个角色吃尽苦头，为项羽减肥24斤，练习骑马以至于屁股出血，拍摄打戏全身疼痛出冷汗湿透棉被……对于自己饰演的项羽，任程伟昨日在接受记者电话采访时显得很自信，“我拼出了我的命拍了，一切无所谓，我的表演值得推敲，我对得起自己。”

缘起

“演项羽一直是我的梦想”

说起接演这个角色的缘由，任程伟直言，项羽一直是我想演的人物，“项羽当时只有23岁，现在我40岁了，这个项羽离我越来越远，但找我演没问题，找我来演我现在还能演，我给你惊喜，期间也有一些波折，我想说的是，演这个角色，我该做的都做了。”

对于项羽，任程伟太熟悉了，“项羽是很多男人的梦想，我也不例外，我大学毕业时23岁，一直在关注项羽，但我23岁时演

不了，现在23岁的男演员也演不了，那时人的寿命很短，精神经历很多，现在的小孩演不了，我再大了就50多岁了，也演不了。”

幕后

2个月内健康减肥24斤

因为项羽的一生基本在马背上度过的，也因为喜欢这个角色，任程伟专程找专业教练花大量时间练习骑马，每天早出晚归练了一个月之久。“屁股都磨破了，裤子被血弄湿了，我拿卫生巾垫着，无论如何为了这个角色我值得。”

演员经常为一部戏减肥，任程伟也不例外，为了追求外形相似，他减肥了24斤，他说：“一个多月的时间，我每天做个半小时的器械，一个小时骑马，一个小时走路。但在饮食方面并没有节制，一直是健康地减肥，没有健康的身体，怎么拍戏呢？”最后，任程伟练就了一身肌肉。任程伟说：“这部戏很值得看，尊重历史，有故事，文戏很好看，专家小组都是一口气看下来了，没有一点硬伤，只是挑了错别字。我拼出了我的命拍了，一切无所谓，我对得起自己。”

任程伟代表作品

《幸福生活在招手》

合作演员：牛莉

《末路天堂/幻想之旅》

合作演员：罗海琼 张国强

《战北平》

合作演员：李小璐 郑晓宁

《大雪无痕》

合作演员：何政军 曹颖

传鸟叔天价上春晚 网友反对

星报讯 凭借一曲《江南 Style》，韩国艺人鸟叔迅速走红，而身价也是水涨船高。近日，有消息称，央视欲天价请鸟叔上春晚，对于这个消息央视态度暧昧，回应称不肯定也不肯定，一切要等除夕夜才能揭晓。

不过，对于鸟叔或天价上春晚的消息，不少网友却持反对意见，表示花那么多钱请个韩国人唱两句听不懂的鸟语，远不及把钱捐给贫困山区来得实在。

赌王91岁大寿 许愿：家庭和洽

星报讯 赌王何鸿燊昨日91岁生日，往年多在二房过正生日的他，今年则与四房吃西式自助餐庆祝。

而二房女儿何超凤日前出席活动，表示她们之前已与赌王喝下午茶庆祝，问到送什么生日礼物？她说：“送他件衣服衫！”她又透露赌王生日愿望是身体健康及家庭和洽。

曝陈思成佟丽娅完婚 男方：没空去领证



星报讯 据知名博主长春国贸11月25日微博爆料，陈思成与佟丽娅已于11月23日在北京登记结婚。

对于陈思成和佟丽娅结婚的消息，有媒体联系了陈思成，陈思成表示，“没有的事情，23日，我和佟丽娅在北京拍电视剧版《失恋33天》，真心没有时间去领证。”佟丽娅经纪人则表示，11月23日那天和佟丽娅一起去参加了“瑞丽伊人”的颁奖，从早忙到晚，佟丽娅应该没有空去登记结婚。“只能说如果真的结婚了的话，我会深深祝福。”

昨日合肥签售新专辑

魏晨：上芒果跨年 毫无悬念

星报讯(记者 吴笑文) 昨日魏晨带着自己的全新大碟《V SPACE》现身合肥，在万达包河店举办签售会。为了新专辑到韩国特训，他坦言期间生活比较枯燥，不过与外国唱片公司合作交流期间也能够学到很多东西。

魏晨的新碟同名主打歌《V SPACE》把“新舞曲艺术化”发挥到极致。但在接受采访时，他却直言在心里占有极大的分量还是叫做《尘埃》的歌，“为了表达出歌曲中的寂寞与虚无，我一改浑厚唱腔，努力挑战了全新的歌唱技巧。”据悉，这首歌的MV正是由火爆全球的《江南Style》MV导演

赵秀贤替魏晨量身打造的。说起赵导，魏晨认为，“他有很多想法也会不断变化，这次跟新的团队合作很有新鲜感，也擦出了不少新火花。”这次的新专辑从创作到制作后期，魏晨自己的参与度更高了，“这次换了一个新的思维方式去做，在传统的大众心里，一定要有十几首歌才称为专辑，但这次的五首歌连起来更像一个故事，也花了更多的精力，新的作品每年都会有，但每年的感觉都不一样。”魏晨坦言，“都感觉中国的唱片业越来越不景气，那我们就要越努力，让歌迷看到我们的诚意。”虽然距离年

底还有一个多月时间，但各大卫视已经开始为一年一度的跨年演唱会造势。采访中魏晨也不假思索的表示，“今年参加湖南卫视的跨年演唱会是毫无悬念的，其他卫视录播的跨年演唱会也会在工作安排之中。”

魏晨出道以来一直甚少绯闻，他不希望仿效一些歌手，发片时靠绯闻做宣传炒红专辑。他坦言喜欢认真及孝顺的女孩，要有自己的想法，“现实生活中，我们还是要多看到一些对方的优点，懂得包容对方的缺点，现在80后都逐渐步入了婚姻，两个人之间的相处一定不能太自私。”

《时间门》爆红网络，失陪族上微博话题热榜

近日，一部名为《时间门》的微电影在网络迅速蹿红，上线第一天，十二小时内酷六网轻松突破60万点击，第二天点击已经超过百万。该电影由红星美凯龙出资，联合国内外知名制作团队倾情奉献，用悬疑的情节和质感突出的画面深深抓住众多网友眼球。由此引申的“失陪族”一词成为继“有木有”、“伤不起”、“你幸福吗”之后的又一网络热词，列微博话题热榜第一，不知道的话显然你又OUT了。

为呼吁社会大众“爱家”并引发其对“爱家时间”的思考，红星美凯龙动员一个负责任品牌的全部力量，在《时间门》的制作方面集合了最顶尖最豪华的明星班底。该微电影由台湾著名导演陈奕先亲自操刀，香港TVB一线演员罗嘉良主演，法国著名摄影师Dylan Doyle摄制，力求达到最精良的视觉呈现效果。罗嘉良在电影中

扮演一位坐拥投资公司的40岁成功男士，无奈患上罕见疾病而不得不抹去近十年的记忆，当医生将其记忆碎片化并让他挑选可以保存得久一些的记忆时，他惊讶的发现，自己最想保留的与家人一起的记忆少之又少，悔恨、自责、遗憾让他窒息……

《时间门》一经推出便引发众多网友关注，与此同时新闻晨报直发红星美凯龙爱家指数调研创意视频《让一亿人触目惊心的不在场证明》，让“失陪族”一词迅速蹿红网络，其蹿红速度及影响力让人大吃一惊，其背后的原因值得我们探究和深思。

“用时间爱家”——红星美凯龙2012年“爱家日”主题，无疑是非常具有时代迫切性和必要性的。据悉，这已是红星美凯龙连续三年举办“12.3爱家日”系列公益活动，旨在呼吁更多人关怀家庭并反思自己的爱家方式。

AMG 艺术影城

2 周年庆 2010-2012

电影特价月

活动时间：2012.11.1-11.30

· 购18:00之前 **20元/张** · 购18:00之后 **25元/张**

(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站